



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Pazin

---

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA  
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE  
ODVODNJE (ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA) NA PODRUČJU  
ISTARSKE ŽUPANIJE

Pazin, travanj 2017.

## SADRŽAJ

stranica

---

SAŽETAK	2
I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA	4
II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA	24



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU  
Područni ured Pazin

---

KLASA: 041-01/12-07/37  
URBROJ: 613-20-17-92

Pazin, 27. travnja 2017.

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA  
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE  
ODVODNJE (ODVODNJA I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA) NA PODRUČJU  
ISTARSKE ŽUPANIJE

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je provjera provedbe danih preporuka za posebnu reviziju ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne odvodnje (odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda) na području Istarske županije.

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 15. prosinca 2016. do 27. travnja 2017.

## SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju, obavljena je posebna revizija ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne odvodnje (odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda) na području Istarske županije (dalje u tekstu: Županija) za 2012. Postupci revizije provedeni su od 5. listopada 2012. do 18. lipnja 2013. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva koja pružaju usluge javne odvodnje na području Županije, i to: 6. Maj d.o.o., Umag, Usluga Poreč d.o.o., Poreč, Komunalni servis d.o.o., Rovinj, Pula Herculanea d.o.o., Pula, Albanež d.o.o., Pomer, Usluga d.o.o., Pazin, Park d.o.o., Buzet i Vodovod Labin d.o.o., Labin.

Ciljevi revizije bili su:

- utvrditi pravilnost načina utvrđivanja cijena usluge javne odvodnje
- ispitati kretanje cijena u posljednje tri godine
- provjeriti usklađenost načina utvrđivanja cijena sa zakonima i drugim propisima
- provjeriti i ocijeniti ekonomsku opravdanost razlike u cijeni javne odvodnje (odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda) po pojedinim isporučiteljima
- analizirati elemente za izračun cijene javne odvodnje.

Državni ured za reviziju je ocijenio da cijene usluga javne odvodnje nisu dovoljno ekonomski opravdane. Revizijom su utvrđene nepravilnosti i propusti koji se odnose na određivanje cijena javne odvodnje. Isporučitelji usluga nisu u potpunosti poštivali odredbe Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva te je cijena vodnih usluga ili unaprijed utvrđena ili se prigodom izrade kalkulacije najniže osnovne cijene vodnih usluga krenulo od ukupno planiranih prihoda koje treba ostvariti te nakon toga je utvrđena struktura planskih troškova. Dane su preporuke za otklanjanje nepravilnosti i propusta. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba navedenih preporuka pridonijela povećanju ekonomske opravdanosti cijene usluge javne odvodnje, odnosno smanjenju razlika u cijeni na području Županije. Također, cilj danih preporuka je otklanjanje slabosti i nepravilnosti te racionalnije raspolaganje javnim sredstvima u javnoj odvodnji.

Ciljevi provjere provedbe danih preporuka su ocijeniti jesu li provedene dane preporuke, nalozi i prijedlozi te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza, trgovačkim društvima su upućeni upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u provedbi svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera provedbe danih preporuka potvrđena je uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile provedene.

Tijekom 2014., jedinice lokalne samouprave su na temelju odredbi Zakona o vodama (Narodne novine 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14), osnovale šest trgovačkih društava za obavljanje djelatnosti javne odvodnje. Osnovana su društva: 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag, Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč, Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Rovinj, Pragrande d.o.o., Pula, Usluga odvodnja d.o.o., Pazin i Park Odvodnja d.o.o., Buzet. Društvo Albanež d.o.o., Pomer je djelatnosti koje se ne odnose na javnu odvodnju prenijelo drugom trgovačkom društvu, a društvo Vodovod Labin d.o.o., Labin je djelatnost javne odvodnje preuzelo od društva 1. Maj d.o.o., Labin početkom 2012.

Prvom provjerom provedbe danih preporuka, koja je obavljena od 24. veljače do 22. svibnja 2015., Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 79 danih preporuka, 17 provedeno, 13 djelomično provedeno, a 34 preporuke nisu provedene. Za 15 preporuka provjera provedbe nije bila primjenjiva.

Drugom provjerom provedbe danih preporuka, koja je obavljena od 15. prosinca 2016. do 27. travnja 2017., Državni ured za reviziju je ocijenio da je postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 72 dane preporuke, 48 provedeno, a 24 nisu provedene, od čega se osam preporuka odnosi na objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije koje nisu provedene, jer nisu doneseni provedbeni akti koji će definirati modalitete i načine objedinjavanja sustava. Pozitivni učinci su postignuti kod svih društava u vezi s pribavljanjem bespovratnih sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže te u vezi s ažuriranjem baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga. Društva 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag, Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč, Usluga odvodnja d.o.o., Pazin, Park Odvodnja d.o.o., Buzet, Albanež d.o.o., Pomer i Vodovod Labin d.o.o., Labin su preispitali visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji te se isplata obavlja do visine neoporezivih iznosa ili manje ovisno o rezultatima poslovanja. Isto tako društva 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag, Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč, Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Rovinj, Usluga odvodnja d.o.o., Pazin, Park Odvodnja d.o.o., Buzet, Pragrande d.o.o., Pula i Albanež d.o.o., Pomer vode računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te je povećanje prihoda od obavljanja djelatnosti odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i ostvarivanje dobiti, najvećim dijelom rezultat povećanja količine utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja te broja priključaka na kanalizacijsku mrežu, a manjim dijelom povećanja cijena odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

## I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o provedbi danih preporuka prema društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

### Provedba danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Provedba preporuka	
		Provedene	Neprovedene
6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag	10	7	3
Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč	8	6	2
Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Rovinj	9	5	4
Pragrande d.o.o., Pula	8	5	3
Albanež d.o.o., Pomer	9	6	3
Usluga odvodnja d.o.o., Pazin	9	6	3
Park odvodnja d.o.o., Buzet	10	7	3
Vodovod Labin d.o.o., Labin	9	6	3
Ukupno	72	48	24
% provedbe	100,0	66,7	33,3

### 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag

#### 1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo obrazlaže da zakonodavac svojim pravnim okvirom regulira objedinjavanje na veće aglomeracije te da je jedan od koraka objedinjavanja, razdvajanje odvodnje u zasebno trgovačko društvo. Strategija upravljanja vodama Republike Hrvatske usmjerena je na aglomeracije većeg opsega od razine Županije. Objedinjavanje na razini Županije je samo jedan od koraka u stvaranju pet aglomeracija u Republici Hrvatskoj. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Projekt izgradnje fekalne kanalizacije i fekalnog kolektora je koncem 2014. kandidiran za dobivanje bespovratnih sredstava od Razvojne banke vijeća Europe i Europske investicijske banke. Početkom 2015. zaključen je ugovor kojim 90,0 % bespovratnih sredstava financira Europska unija, a 10,0 % krajnji korisnik. S izgradnjom kanalizacije započelo se krajem travnja 2015. te je izgrađeno ukupno 1 127 m kanalizacijske mreže. Drugi projekt se odnosi na pripremu projektne studijske dokumentacije za aglomeraciju Umag, Savudrija i Novigrad. Kao sastavni dio projekta izrađeno je 14 idejnih i glavnih projekata kanalizacijske mreže i objekata sustava odvodnje u ukupnoj dužini od 46 966 m.

Navedena projektna dokumentacija sastavni je dio aplikacijskog paketa za sufinanciranje strukturnim fondovima Europske unije u svrhu zaštite vodnih resursa Republike Hrvatske kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe integriranih sustava upravljanja otpadnim vodama u Istri za aglomeraciju Savudrija, Umag i Novigrad. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U 2015. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi te društvo posluje s dobiti koja je u 2015. iznosila 386.013,00 kn. Društvo treba voditi računa da cilj poslovanja isporučitelja usluga obavljanjem djelatnosti javne odvodnje nije stvaranje dobiti već najnižom osnovnom cijenom vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ostvariti ekonomično poslovanje odnosno puni povrat troškova. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. Visina naknade koju društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet naplaćuje za obavljanu uslugu obračuna i naplate cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje je do konca 2016. iznosila 5,0 % mjesečno obračunanog iznosa cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj uvećano za porez na dodanu vrijednost. U prosincu 2016. zaključen je dodatak ugovora o obračunu i naplati cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje na način da se umjesto mjesečno obračunanog iznosa usluga javne odvodnje, naknada obračunava na iznos naplaćene cijene usluga javne odvodnje. Dodatak ugovora primjenjuje se od 1. siječnja 2017. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka je provedena. Materijalna prava zaposlenika se isplaćuju prema odredbama Pravilnika o radu iz siječnja 2014. te izmjenama i dopunama Pravilnika o radu iz siječnja 2016. Izmjenama i dopunama Pravilnika o radu smanjila se naknada plaće u slučaju odsutnosti s posla zbog bolovanja do 42 dana s 90,0 % na 70,0 % osnovne plaće zaposlenika. U 2015. društvo je isplatilo božićnicu u iznosu 1.250,00 kn, naknadu za godišnji odmor u iznosu 1.250,00 kn, dar u naravi u iznosu 400,00 kn i dar djetetu u iznosu 600,00 kn, u visini neoporezivih iznosa i u skladu s odredbama Pravilnika o porezu na dohodak (Narodne novine 95/05, 96/06, 68/07, 146/08, 2/09, 9/09-isp., 146/09, 123/10, 137/11, 61/12, 79/13, 160/13, 157/14 i 137/15). Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.6. Preporučeno je planirati i evidentirati troškove pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda zasebno od drugih usluga koje se obavljaju unutar djelatnosti odvodnje (crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, održavanje oborinske kanalizacije, izrada priključaka na kanalizacijski sustav i drugo), kako bi se omogućila usporedba ostvarenih prihoda i rashoda nastalih obavljanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Preporuka nije provedena. U 2014. osnovano je novo društvo za obavljanje djelatnosti javne odvodnje te se svi troškovi koji nastaju u društvu odnose na troškove obavljanja djelatnosti javne odvodnje. Društvo obrazlaže da troškovi koji se odnose na pružanje usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda nisu odvojeni od troškova pružanja usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama jer je troškove koji bi se odnosili samo na tu uslugu teško sa sigurnošću utvrditi. Prihodi se iskazuju zasebno. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.7. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se redovito ažurira slanjem podataka društvu Istarski vodovod d.o.o., Buzet koji obavlja obračun i naplatu usluge odvodnje. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

- 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. U 2015. društvo je ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011., a formirana je na temelju procijenjenih prihoda i troškova poslovanja za 2011. Prihodi od odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda su u 2015. ostvareni u iznosu 10.869.402,00 kn ili 17,0 % više u odnosu na 2011., što je većim djelom rezultat povećanja ukupne količine utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja te broja priključaka na kanalizacijsku mrežu. Troškovi nastali pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u 2015. iznosili su 9.574.800,00 kn ili 12,9 % više u odnosu na 2011. Prema obrazloženju društva, rashodi su povećani zbog povećanja broja zaposlenih nakon formiranja novog društva za obavljanje djelatnosti javne odvodnje. Nadalje, društvo obrazlaže da aplikacija kojom će se točno utvrditi cijena odvodnje za slijedećih 30 godina sa svim troškovima i povratima ulaganja kako bi se ubuduće utvrdila cijena pružanja usluga javne odvodnje je u završnoj fazi izrade, a planirani završetak je krajem 2017. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da će cijena usluge javne odvodnje spajanjem u više aglomeracija, biti ujednačena na razini cijele aglomeracije te smatra da treba pričekati spajanje kako ne bi došlo do nepotrebnih oscilacija u cijeni. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.3. Preporučeno je uskladiti odluku o cijeni vodnih usluga sa Zakonom o vodama u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje cijena za socijalno ugrožena domaćinstva.



Preporuka je provedena. U siječnju 2017. Skupština društva je donijela prijedlog odluke o cijeni vodnih usluga javne odvodnje, kojom je cijena vodnih usluga utvrđena i za socijalno ugrožene građane i to fiksni dio osnovne cijene vodnih usluga javne odvodnje u iznosu 3,10 kn mjesečno i varijabilni dio cijene za odvodnju i pročišćavanje u iznosu 1,70 kn po m<sup>3</sup> utrošene vode. Navedena se kategorija odnosi na fizičke osobe koje su sukladno aktu nadležnog Centra za socijalnu skrb stekle status socijalno ugroženih građana. Prijedlog odluke je dostavljen na prethodnu suglasnost osnivačima društva. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

### **Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč**

#### 1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da nadležno ministarstvo nije donijelo provedbene akte koji će definirati modalitete i načine objedinjavanja sustava javne odvodnje na području Županije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Društvo je u 2014. započelo s provedbom projekta koji se odnosi na rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže, proširenje kanalizacijske mreže te izgradnju četiri uređaja za pročišćavanje otpadnih voda tipa membranski bioreaktor i postrojenja za solarno sušenje i kompostiranje mulja. Projekt je pripreman u sklopu IPA Operativnog programa Okoliš 2007.-2013. i odobren je za sufinanciranje iz sredstva Europske unije u srpnju 2013. Ukupna vrijednost projekta iznosi 67.187.400,00 EUR, od čega sufinanciranje iz fondova Europske unije iznosi 49.723.623,00 EUR ili 74,6 %. Do konca 2016. ukupno je realizirano 145.509.606,00 kn ili 33,3 % ukupne vrijednosti projekta. Preostali dio odnosi se na izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda čija je provedba planirana u 2017. i 2018. Isto tako, društvo je s Ministarstvom poljoprivrede, Hrvatskim vodama, Gradom Porečem i općinama Tar-Vabriga, Funtana i Vrsar zaključila ugovor o sufinanciranju projekta Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda u vrijednosti 501.218.004,00 kn, od čega je do konca 2015. realizirano 64.510.506,00 kn ili 12,9 % ugovorene vrijednosti. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.3. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. U 2014. Istarski vodovod d.o.o., Buzet je s društvom Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč zaključio ugovor o pružanju usluge obračuna i naplate cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje kojim se visina naknade mijenjala na način da umjesto 5,0 % od mjesečno obračunanog iznosa cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje, prema novom ugovoru naknada iznosi 5,0 % od naplaćene cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.4. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka je provedena. U siječnju 2015. je zaključen Kolektivni ugovor kojim su utvrđene isplate materijalnih prava zaposlenika do visine neoporezivog iznosa u skladu s odredbama Pravilnika o porezu na dohodak. U 2015. su isplaćene naknade zaposlenicima (prigodne nagrade u iznosu 2.500,00 kn, dar djetetu u iznosu 600,00 kn, jubilarne nagrade i drugo) u visini neoporezivih iznosa. Novim kolektivnim ugovorom smanjene su otpremnine za odlazak u mirovinu sa šest prosječnih neto plaća na četiri te je smanjena osnovica za obračun jubilarnih nagrada na porezno neoporezive iznose propisane Pravilnikom o porezu na dohodak. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.5. Preporučeno je planirati i evidentirati troškove pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda zasebno od drugih usluga koje se obavljaju unutar djelatnosti odvodnje (crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, održavanje oborinske kanalizacije, izrada priključaka na kanalizacijski sustav i drugo), kako bi se omogućila usporedba ostvarenih prihoda i rashoda nastalih obavljanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Preporuka je provedena. U 2014. je osnovano novo društvo za obavljanje djelatnosti javne odvodnje te se svi troškovi koji nastaju u društvu odnose na troškove obavljanja djelatnosti javne odvodnje. Uvidom u poslovne knjige društva, mogu se utvrditi troškovi koji se odnose na pružanje usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, troškovi koji su nastali pružanjem usluga crpljenja i odvoza otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama te troškovi održavanja oborinske kanalizacije. Isto tako, prihodi su iskazani zasebno. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.6. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se redovito ažurira slanjem podataka Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet koji obavlja obračun i naplatu usluge odvodnje. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

### 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od svibnja 2014. kada je povećana cijena javne odvodnje za sve kategorije potrošača. Društvo je u 2015. ostvarilo prihode od pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u iznosu 10.367.081,00 kn, što je za 18,9 % više od prihoda ostvarenih u 2014. te je u isto vrijeme ukupna količina utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja veća za 16,8 % u odnosu na 2014., što znači da je povećanje prihoda rezultat, jednim djelom, povećanja cijena, ali i povećanja količine utrošene vode. Troškovi nastali pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u 2015. iznosili su 10.199.928,00 kn ili 17,3 % više u odnosu na 2014. U 2015. društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da je cijenu vodnih usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za različite kategorije potrošača sastavilo i utvrdilo na temelju odredbi Zakona o vodama, Zakona o financiranju vodnog gospodarstva (Narodne novine 153/09, 90/11, 56,13, 154/14, 119/15 i 120/16) i Uredbe o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva (Narodne novine 112/10). Uzimajući u obzir da je potrošnja gospodarskih subjekata 85,0 % veća od potrošnje domaćinstava za iste je potrebno osigurati veći obim sustava kako bi se usluga javne odvodnje mogla pružiti na siguran i kvalitetan način. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

### **Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Rovinj**

1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje
- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da zakonodavac nije predvidio zakonski okvir objedinjavanja javnih vodnih isporučitelja te društvo nije poduzimalo aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije. Nadalje, društvo obrazlaže da je tijekom 2016. poduzimalo aktivnosti vezane za mogućnost spajanja sustava javne odvodnje sa susjednim općinama Kanfanar, Bale i Žminj na način da društvo postane javni isporučitelj vodnih usluga na navedenom području, a kako bi se stekli uvjeti za povlačenje sredstava iz fondova Europske unije. Općina Kanfanar i Bale su donijele Odluku o odvodnji otpadnih voda na svom području kojom je utvrđeno da djelatnost javne odvodnje na njihovom području obavlja društvo. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Društvo je tijekom 2016. sudjelovalo u realizaciji dva projekta zajedno s Hrvatskim vodama i Gradom Rovinjem ukupne vrijednosti 5.814.504,00 kn (bez poreza na dodanu vrijednost). Projekti su financirani bespovratnim sredstvima Europske unije u visini 70,0 % ukupne vrijednosti, a izgrađena je kanalizacijska mreža ukupne dužine 3 000 m. Nadalje, društvo je pripremlilo potrebnu dokumentaciju za sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju kanalizacijske mreže, aglomeracije Rovinj-Rovigno za čiju bi se realizaciju koristila sredstva iz fondova Europske unije. Ulaganja se odnose na izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda kapaciteta 63 000 ES, nabavu opreme za održavanje sustava otpadnih voda, nabavu usluga nadzora nad izvođenjem radova, usluga upravljanja projektom i usluga osiguranja promidžbe i vidljivosti projekta. Nadalje, navedenim projektom planirano je rekonstruirati 3 800 m postojeće mreže, izgraditi 25 000 m nove kanalizacijske mreže. Realizacijom projekta na sustav javne odvodnje spojilo bi se 1 700 novih priključaka. Početak ulaganja planiran je sredinom 2017., a procijenjena vrijednost ulaganja iznosi 224.300.000,00 kn, od čega bi se iz bespovratnih sredstava Europske unije financiralo 71,7 % ukupne vrijednosti. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U 2015. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi te društvo posluje s dobiti koja je u 2015. iznosila 73.224,00 kn. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. Visina naknade koju društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet naplaćuje za obavljanje usluga obračuna i naplate cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje je do konca 2016. iznosila 5,0 % mjesečno obračunanog iznosa cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj uvećano za porez na dodanu vrijednost. U prosincu 2016. zaključen je dodatak ugovora o obračunu i naplati cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje na način da se umjesto mjesečno obračunanog iznosa usluga javne odvodnje, naknada obračunava na iznos naplaćene cijene usluga javne odvodnje. Dodatak ugovora primjenjuje se od 1. siječnja 2017. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti. Prema obrazloženju društva, naplata usluga javne odvodnje putem računa za isporučenu vodu utječe na 99,0 % naplatu prihoda, dok bi drugi način obračuna usluga javne odvodnje imao bi za posljedicu smanjenje postotka naplate. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka nije provedena. U travnju 2015. je zaključen Kolektivni ugovor kojim su, između ostalog, utvrđene isplate materijalnih prava zaposlenika. Isplate otpremnina, solidarne pomoći te jubilarnih naknada utvrđene su do visine neoporezivih iznosa u skladu s odredbama Pravilnika o porezu na dohodak. Nadalje, navedenim kolektivnim ugovorom utvrđeno je da poslodavac, ovisno o mogućnostima, može isplatiti jednokratni dodatak na plaću radi podmirenja troškova godišnjeg odmora te jednokratnu nagradu. Visinu jednokratnog dodatka i jednokratne nagrade određuje poslodavac.

U 2015. je isplaćena naknada za podmirenje troškova godišnjeg odmora u iznosu 150,00 kn bruto po danu godišnjeg odmora, prigodna nagrada u iznosu 2.500,00 kn te jubilarne nagrade u visini neoporezivih iznosa u skladu s Kolektivnim ugovorom. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.6. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se redovito ažurira. Uvedeni su geografski informacijski sustav i katastar vodova sa svim priključcima. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

- 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. U 2015. društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka se nije promijenila, a formirana je na temelju procijenjenih prihoda i troškova poslovanja za 2011. Prihodi od prodaje vodnih usluga u 2015. ostvareni su u iznosu 5.921.239,00 kn i u odnosu na 2011. veći su za 17,3 %, što je većim djelom rezultat povećanja ukupne količine utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja te povećanja broja priključaka na kanalizacijsku mrežu. Troškovi nastali pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u 2015. iznose 5.389.925,00 kn, što je za 1,8 % više nego 2011. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Društvo obrazlaže kako je kapacitet mreže javne odvodnje veći zbog gospodarskih subjekata koji se nalaze na aglomeraciji Rovinj-Rovigno. Nadalje, navodi da gospodarski i turistički razvoj neposredno utječe i na ekološki sustav i zagađenje priobalja te iz navedenog razloga gospodarski subjekti moraju većim djelom sudjelovati u održavanju postojeće i izgradnji nove mreže javne odvodnje. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.3. Preporučeno je uskladiti odluku o cijeni vodnih usluga sa Zakonom o vodama u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje cijena za socijalno ugrožena domaćinstva.

Preporuka nije provedena. Društvo nije donijelo cijenu vodnih usluga za socijalno ugrožena domaćinstva i navodi da su sve mjere za pomoć socijalno ugroženim građanima sadržane u odluci o socijalnoj skrbi Grada Rovinja. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

**Pragrande d.o.o., Pula**

## 1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da provedba navedene preporuke nije u njegovoj nadležnosti. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. U tijeku je priprema projektne dokumentacije za projekt zaštite vodnih resursa kroz poboljšanje sustava vodoopskrbe i sustava upravljanja otpadnim vodama za aglomeraciju Savudrija, Umag, Novigrad i Pula sjever. Navedeni projekt sufinancira se sredstvima strukturnih fondova Europske unije, a vrijednost ulaganja iznosi 1.500.000,00 EUR. Nadalje, u tijeku je i izrada projektne dokumentacije i studije odvodnje otpadnih voda i vodoopskrbe Pula centar koji će se aplicirati za dobivanje nepovratnih sredstava iz strukturnih fondova Europske unije. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U 2016. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi te društvo posluje s dobiti koja je u 2016. iznosila 25.241,00 kn. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća društvu Vodovod Pula d.o.o., Pula za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. Obračun i naplatu usluge javne odvodnje za domaćinstva obavlja društvo Vodovod Pula d.o.o., Pula, a obračun i naplatu javne odvodnje za gospodarske subjekte obavlja društvo na temelju podataka o potrošnji vode koje im bez naknade dostavlja društvo Vodovod Pula d.o.o., Pula. Visina naknade koju društvo Vodovod Pula d.o.o., Pula naplaćuje za obavljenju uslugu obračuna i naplate usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda je do konca veljače 2017. iznosila 5,0 % mjesečno obračunanog iznosa. U ožujku 2017. zaključen je dodatak ugovora o obračunu i naplati cijene vodnih usluga na način da se umjesto mjesečno obračunanog iznosa, naknada obračunava na iznos naplaćene cijene usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Dodatak ugovora primjenjuje se od 1. ožujka 2017. Nadalje, društvo Vodovod Pula d.o.o., Pula obavlja obračun i naplatu naknade za razvoj sustava javne odvodnje te za područje Grada Vodnjana i Općine Medulin navedenu uslugu naplaćuje u visini 2,0 % naplaćenog iznosa dok je za područje Grada Pule navedena usluga besplatna. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka nije provedena. Materijalna prava se isplaćuju prema važećem Kolektivnom ugovoru iz 2005. i nisu se mijenjala od vremena obavljanja provjere provedbe danih preporuka iz 2012. U 2015. zaposlenicima je isplaćena naknada za godišnji odmor u pojedinačnom iznosu 2.500,00 kn, dar djetetu u iznosu 600,00 kn, dar u naravi u iznosu 400,00 kn te su isplaćene otpremnine za odlazak u mirovinu u visini sedam prosječnih mjesečnih neto plaća do 30 godina staža, a preko 30 godina staža otpremnina je iznosila osam prosječnih mjesečnih neto plaća. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

#### 1.6. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se redovito ažurira. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

### 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

#### 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od ožujka 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka se nije promijenila, a formirana je na temelju procijenjenih prihoda i troškova odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za 2011. Društvo je u 2015. ostvarilo prihode od pružanja usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u iznosu 18.475.577,00 kn, što je za 21,6 % manje od prihoda ostvarenih u 2011. dok su rashodi u 2015. ostvareni u iznosu 17.857.827,00 kn ili 26,0 % manje od troškova nastalih pružanjem usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u 2011. Prihodi i rashodi od pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, smanjeni su u odnosu na 2011. zbog načina evidentiranja održavanja oborinske odvodnje koja je u 2011. bila evidentirana u okviru odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, a u 2015. je evidentirano zasebno. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

#### 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Cijena javne odvodnje se nije mijenjala od vremena obavljanja provjere provedbe danih preporuka u svibnju 2015. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

**Albanež d.o.o., Pomer**

## 1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da je poduzelo sve potrebne mjere i iz svog poslovanja izlučilo sve poslove osim javne odvodnje te je provedena podjela sukladno Zakonu o vodama. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Tijekom 2016. društvo je zaključilo tri ugovora s Ministarstvom poljoprivrede, Hrvatskim vodama i Općinom Medulin za projekt izgradnje dijela fekalne kanalizacije za tri naselja. Ugovorom je utvrđeno da će se izgradnja sufinancirati sredstvima Europske unije, Hrvatskih voda i ulagača. Nadalje, dovršava se studija izvodljivosti za aglomeraciju tri naselja koja će biti podloga za kandidiranje projekta za korištenje nepovratnih sredstava Europske unije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U društvu su od 1. siječnja 2014. iz poslovanja isključeni svi poslovi osim javne odvodnje, a time i smanjeni svi troškovi koji izravno ne utječu na kvalitetu pružanja usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. U 2015. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi. Društvo je u 2015. ostvarilo dobit u iznosu 28.452,00 kn. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Vodovodu Pula d.o.o., Pula za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka nije provedena. Društvo je u studenom 2016. društvu Vodovodu Pula d.o.o., Pula uputilo zahtjev za smanjenjem troškova naknade za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda. Prema obrazloženju društva Vodovod Pula d.o.o., Pula od prosinca 2016., nisu u mogućnosti uvažiti zahtjevu društva jer ugovorenim naknadama nadoknađuju troškove koje imaju za obračun i naplatu naknade za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda prikazanih u računu za vodne usluge. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.



Preporuka je provedena. Materijalna prava zaposlenika isplaćuju se na temelju Pravilnika o radu iz veljače 2012., u visini neoporezivih iznosa propisanih odredbama Pravilnika o porezu na dohodak. Zaposlenicima je isplaćena božićnica u iznosu 2.500,00 kn, dar djetetu do navršениh 15 godina starosti u visini 600,00 kn i dar u naravi u iznosu 400,00 kn. U 2015. isplaćena je otpremnina za odlazak u mirovinu u visini neoporezivog iznosa u skladu s odredbama Pravilnika o radu te otpremnina za prijevremenu mirovinu u neto iznosu 30.000,00 kn na temelju odluke uprave. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.6. Preporučeno je planirati i evidentirati troškove pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda zasebno od drugih usluga koje se obavljaju unutar djelatnosti odvodnje (crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, održavanje oborinske kanalizacije, izrada priključaka na kanalizacijski sustav i drugo), kako bi se omogućila usporedba ostvarenih prihoda i rashoda nastalih obavljanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Preporuka je provedena. Iz društva su od 1. siječnja 2014. isključeni svi poslovi osim javne odvodnje te se svi troškovi koji nastaju u društvu odnose na troškove obavljanja djelatnosti javne odvodnje. Društvo ima razrađen sistem praćenja prihoda i troškova po vrstama i izvorima, kao i po aglomeracijama. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.7. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge se redovito ažurira. Zaključen je ugovor s društvom Pragrande d.o.o., Pula o uvođenju geografskog informacijskog sustava zbog učinkovitijeg praćenja promjena u bazi podataka. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

- 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. U 2015. društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka se nije promijenila, a formirana je na temelju procijenjenih prihoda i troškova poslovanja za 2011. Prihodi od prodaje usluga javne odvodnje u 2015. ostvareni su u iznosu 5.355.110,00 kn i u odnosu na 2011. veći su za 240,2 %. Povećanje prihoda rezultat je, većim djelom, povećanja ukupne količine utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja te povećanja broja priključaka na kanalizacijsku mrežu. Troškovi nastali pružanjem usluga javne odvodnje u 2015. iznose 5.326.658,00 kn, što je za 135,5 % više nego 2011. Značajno su povećani troškovi održavanja kanalizacijske mreže i trošak amortizacije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Društvo je utvrdilo najnižu osnovnu cijenu vodnih usluga, te je ocijenilo da ne postoje preduvjeti za promjenu cijene odnosno formiranje zasebne cijene za gospodarstvo. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

### **Usluga odvodnja d.o.o., Pazin**

1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da provedba navedene preporuke nije u njegovoj nadležnosti. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Društvo je u program gradnje Hrvatskih voda kandidiralo nekoliko projekata izgradnje kanalizacije na području Grada Pazina, koji se financiraju sredstvima Europske unije. Istodobno se priprema i projekt za prijavu na natječaje iz Programa ruralnog razvoja za razdoblje od 2014. do 2020. Prema zaključenom ugovoru o sufinanciranju građenja vodnih građevina na području aglomeracije Pazin i Lupoglav od veljače 2015. i prvom dodatku ugovora od listopada 2015. realiziran je projekt izgradnje postrojenja za povrat vode i kanalizacijskog kolektora u jednoj ulici u Pazinu. Prema zaključenom ugovoru iz ožujka 2016. te zaključenim dodacima ugovoru, realizirani su projekti izgradnje kanalizacijskog kolektora u dvije ulice, djelomično je realiziran projekt izgradnje sustava odvodnje u jednom, te izgradnje kanalizacijskog kolektora u drugom naselju. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. Kako bi se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrili ostvareni rashodi, društvo je u siječnju 2015. (uz suglasnost lokalne samouprave) povećalo cijenu javne odvodnje uz obrazloženje da bi se s najnižom osnovnom cijenom vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ostvarilo ekonomično poslovanje odnosno puni povrat troškova, potrebno je povećati cijenu vodnih usluga javne odvodnje i povećati potrošnju vode. Cijena je uvećana na način da je varijabilni dio za domaćinstva uvećan za 37,5 %, dok je fiksni dio za domaćinstva i fiksni i varijabilni dio za gospodarstvo ostao nepromijenjen. Društvo je u 2015. ostvarilo dobit u iznosu 12.145,00 kn. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. Visina naknade koju društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet naplaćuje za obavljanu uslugu obračuna i naplate cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje je do konca 2016. iznosila 5,0 % mjesečno obračunanog iznosa cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj uvećano za porez na dodanu vrijednost.

U prosincu 2016. zaključen je dodatak ugovora o obračunu i naplati cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje na način da se umjesto mjesečno obračunanog iznosa usluga javne odvodnje, naknada obračunava na iznos naplaćene cijene usluga javne odvodnje. Dodatak ugovora primjenjuje se od 1. siječnja 2017. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka je provedena. Provjerom provedbe danih preporuka u 2014. utvrdili smo da je društvo isplaćivalo prigodne godišnje naknade u iznosima većim od porezno priznatih, dok su u 2015. naknade zaposlenima isplaćene su u visini neoporezivog iznosa utvrđenog odredbama Pravilnika o porezu na dohodak. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

#### 1.6. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se redovito ažurira slanjem podataka Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet koji obavlja obračun i naplatu usluge odvodnje. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

### 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. U 2015. društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Društvo je u siječnju 2015. povećalo cijenu javne odvodnje uz obrazloženje da bi se s najnižom osnovnom cijenom vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ostvarilo ekonomično poslovanje odnosno puni povrat troškova, potrebno je povećati cijenu vodnih usluga javne odvodnje i povećati potrošnju vode. Cijena je uvećana na način da je varijabilni dio za domaćinstva uvećan za 37,5 %, dok je fiksni dio za domaćinstva i fiksni i varijabilni dio za gospodarstvo ostao nepromijenjen. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

### 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Društvo je u siječnju 2015., uz prethodnu suglasnost jedinice lokalne samouprave, donijelo novu odluku o cijeni javne odvodnje kojom se cijena odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (fiksni i varijabilni dio cijene) za kategoriju gospodarstvo nije mijenjala. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.3. Preporučeno je uskladiti odluku o cijeni vodnih usluga sa Zakonom o vodama u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje cijena za socijalno ugrožena domaćinstva.

Preporuka nije provedena. Društvo nije donijelo cijenu vodnih usluga za socijalno ugrožena domaćinstva. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

### **Park odvodnja d.o.o., Buzet**

1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo je osnovalo novo trgovačko društvo Park odvodnja d.o.o., Buzet kao preduvjet objedinjavanja sustava javne odvodnje. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. Društvo je nositelj projekta Priprema studijsko projektne dokumentacije i aplikacijskog paketa za sufinanciranje od strane Europske unije za aglomeraciju Buzet. Partneri na projektu društvu su Istarski vodovod d.o.o. Buzet (rekonstrukcija i proširenje vodovodne mreže unutar aglomeracije Buzet) i Grad Buzet, a temeljem ugovora o sufinanciranju kojeg potpisuju ugovorne strane projekta Ministarstvo poljoprivrede, Hrvatske vode, Grad Buzet, Istarski vodovod d.o.o. Buzet i Park odvodnja d.o.o. Buzet. Ukupna ugovorena vrijednost iznosi 3.600.000,00 kn, od čega bespovratna sredstva Kohezijskog fonda Europske unije iznose 3.060.000,00 kn, a nacionalna sredstva (sredstva partnera) iznose 540.000,00 kn. Prema trećem dodatku ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, rok za realizaciju predmetnog ugovora je lipanj 2017. Projektna dokumentacija obuhvaća izradu studije izvodljivosti s analizom troškova i koristi koja bi trebala pokazati opravdanost i prihvatljivost proširenja postojeće mreže, rekonstrukciju sustava i uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, izradu sve ostale potrebne stručne i tehničke dokumentacije za izgradnju i proširenje mreže te dati optimalno rješenje sustava javne odvodnje. Ugovoreni poslovi uključuju izradu natječajne dokumentacije za javnu nabavu za ugovaranje radova izgradnje i rekonstrukcije te javnu nabavu potrebne opreme. Projekt će se kandidirati za sufinanciranje iz strukturnih fondova Europske unije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U 2015. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi te društvo posluje s dobiti koja je u 2015. iznosila 9.850,00 kn. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati visinu naknade koju društvo plaća Istarskom vodovodu d.o.o., Buzet za obračun i naplatu usluge odvodnje.

Preporuka je provedena. Visina naknade koju društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet naplaćuje za obavljanu uslugu obračuna i naplate cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje je do konca 2016. iznosila 5,0 % mjesečno obračunanog iznosa cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj uvećano za porez na dodanu vrijednost. U prosincu 2016. zaključen je dodatak ugovora o obračunu i naplati cijene vodnih usluga javne odvodnje i naknade za razvoj sustava javne odvodnje na način da se umjesto mjesečno obračunanog iznosa usluga javne odvodnje, naknada obračunava na iznos naplaćene cijene usluga javne odvodnje. Dodatak ugovora primjenjuje se od 1. siječnja 2017. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka je provedena. Društvo je u listopadu 2015. započelo pregovore sa Sindikatom Istre, Kvarnera i Dalmacije oko izmjena i dopuna Kolektivnog ugovora koje se odnose na materijalna prava zaposlenika. U 2015. je isplaćena naknada za godišnji odmor u iznosu 1.000,00 kn, božićnica u iznosu 1.500,00 kn, dar djetetu u iznosu 400,00 kn, a dar u naravi nije isplaćen. U 2016. naknade zaposlenicima isplaćivane su u manjim iznosima od neoporezivog iznosa utvrđenog odredbama Pravilnikom o porezu na dohodak, te odredbama zaključenog Kolektivnog ugovora. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.6. Preporučeno je planirati i evidentirati troškove pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda zasebno od drugih usluga koje se obavljaju unutar djelatnosti odvodnje (crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, održavanje oborinske kanalizacije, izrada priključaka na kanalizacijski sustav i drugo), kako bi se omogućila usporedba ostvarenih prihoda i rashoda nastalih obavljanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Preporuka je provedena. U 2014. je osnovano novo društvo za obavljanje djelatnosti javne odvodnje te se svi troškovi koji nastaju u društvu odnose na troškove obavljanja djelatnosti javne odvodnje. Nadalje, prihodi i rashodi održavanja oborinske kanalizacije, izrade priključaka na kanalizacijski sustav te crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama iskazuju se zasebno. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.7. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga se ažurira redovito. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

- 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka je provedena. U 2015. društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka se nije promijenila, a formirana je na temelju procijenjenih prihoda i troškova poslovanja za 2011. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.

Preporuka nije provedena. Cijena javne odvodnje se nije mijenjala od travnja 2011. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.3. Preporučeno je uskladiti odluku o cijeni vodnih usluga sa Zakonom o vodama u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje cijena za socijalno ugrožena domaćinstva.

Preporuka nije provedena. Društvo nije donijelo cijenu vodnih usluga za socijalno ugrožena domaćinstva i obrazlaže da će se novi izračuni i formiranje cijena izvršiti prema izračunima studije izvodljivosti po okončanju projekta sufinanciranog sredstvima Europske unije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

### **Vodovod Labin d.o.o., Labin**

#### 1. Prihodi i rashodi od djelatnosti javne odvodnje

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske te studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da provedba navedene preporuke nije u njegovoj nadležnosti. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže.

Preporuka je provedena. U 2014. društvo je pribavilo bespovratna sredstva financirana putem Europske investicijske banke i Razvojne banke Vijeća Europe, a uz pomoć Hrvatskih voda, za rekonstrukciju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Općini Kršan u iznosu od 2.287.085,00 kn. Nadalje, društvo je izradilo radnu verziju studije izvodljivosti prema „ETAPI I“ projektnog zadatka za aglomeracije Labin-Raša-Rabac, potrebne za prijavu projekata sufinanciranih iz fondova Europske unije. Radna verzija studije prezentirana je jedinicama lokalne samouprave u veljači 2016. te kontrolnom tijelu Europske unije.

Prema procjeni studije, ulaganja bi iznosila oko 230.000.000,00 kn bez poreza na dodanu vrijednost, od čega bi 70,0 % vrijednosti bilo financirano sredstvima Europske unije. Planom ulaganja u 2015., društvo je planiralo uložiti 30.710.002,00 kn u izradu projekata i izgradnju objekata javne odvodnje, od čega iz sredstava Hrvatskih voda i proračuna jedinica lokalne samouprave 28.828.405,00 kn, a iz naknade za razvoj 1.881.500,00 kn. Od planiranog iznosa u navedenom razdoblju je u javnu odvodnju uloženo 655.457,00 kn ili 2,1 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.3. Preporučeno je provesti detaljnu analizu poslovanja s obzirom da se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje ne pokrivaju ostvareni rashodi.

Preporuka je provedena. U 2015. se prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrivaju ostvareni rashodi te organizacijska jedinica javne odvodnje posluje s dobiti koja je u 2015. iznosila 500.496,00 kn. Društvo treba voditi računa da cilj poslovanja isporučitelja usluga obavljanjem djelatnosti javne odvodnje nije stvaranje dobiti već najnižom osnovnom cijenom vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva ostvariti ekonomično poslovanje odnosno puni povrat troškova. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.4. Preporučeno je preispitati način raspodjele režijskih troškova na organizacijske jedinice javne odvodnje.

Preporuka je provedena. Društvo je u 2016. donijelo kriterije za raspored zajedničkih troškova uprave i administracije (režijski troškovi) za 2015. Kriteriji za raspored zajedničkih troškova po nositeljima troškova vodoopskrbe i odvodnje utvrđeni su prema broju zaposlenika tehničke službe, prihoda od prodaje vodnih usluga u omjeru 79:21 odnosno 21,0 % zajedničkih troškova raspoređeno je na organizacijsku jedinicu javne odvodnje. U 2015. zajednički troškovi uprave i administracije (režijski troškovi) preneseni na organizacijsku jedinicu javne odvodnje iznosili su 1.181.657,00 kn, što je 10,7 % manje u odnosu na 2012. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.5. Preporučeno je preispitati visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji.

Preporuka je provedena. U lipnju 2015. zaključen je novi Kolektivni ugovor kojim nisu mijenjana materijalna prava zaposlenika u odnosu na prethodni kolektivni ugovor. U 2015. isplaćena je naknada za godišnji odmor, božićnica, dar djeci i dar u naravi u skladu s odredbama Kolektivnog ugovora i u visini neoporezivih iznosa propisanim odredbama Pravilnika o porezu na dohodak. Od ožujka 2015. troškovi prijevoza zaposlenika isplaćuju se prema cijeni mjesečne karte prijevoznika umjesto pojedinačne karte. Troškovi prijevoza zaposlenika su u 2015. ostvareni u iznosu 475.069,00 kn, što je za 37,3 % manje od troškova prijevoza ostvarenih u 2014. U 2015. isplaćivane su otpremnine za odlazak u mirovinu u visini neoporezivog iznosa uvećanog za dodatnu otpremninu ovisno o godinama radnog staža. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.6. Preporučeno je planirati i evidentirati troškove pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda zasebno od drugih usluga koje se obavljaju unutar djelatnosti odvodnje (crpljenje i odvoz otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama, održavanje oborinske kanalizacije, izrada priključaka na kanalizacijski sustav i drugo), kako bi se omogućila usporedba ostvarenih prihoda i rashoda nastalih obavljanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.

Preporuka je provedena. Za potrebe praćenja i planiranja troškova djelatnosti javne odvodnje utvrđena su mjesta troška na koja se posebno evidentiraju troškovi čišćenja septičkih i sabirnih jama, te troškovi skupljanja i pročišćavanja otpadnih voda. Prihodi se evidentiraju i planiraju ovisno o vrsti, odnosno posebno se raščlanjuju na prihode od fiksnog dijela skupljanja, fiksnog dijela pročišćavanja, varijabilnog dijela skupljanja, varijabilnog dijela pročišćavanja, prihode od usluga javne odvodnje, te prihode od pražnjenja septičkih jama. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

- 1.7. Preporučeno je ažurirati baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga.

Preporuka je provedena. Baza podataka o broju korisnika, broju priključaka i količini pružene usluge potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga je ažurirana. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

## 2. Cijene odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda

- 2.1. Preporučeno je voditi računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, te da cijena vodnih usluga ne pokriva troškove neekonomičnog poslovanja isporučitelja usluga.

Preporuka nije provedena. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od rujna 2013. kada je povećana cijena javne odvodnje za sve kategorije potrošača. Društvo je u 2015. ostvarilo prihode od pružanja usluga javne odvodnje u iznosu 4.880.590,00 kn, što je za 28,9 % više od prihoda ostvarenih prije povećanja cijene javne odvodnje te je u isto vrijeme ukupna količina utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja u 2015. manja za 3,7 % u odnosu na 2013. Nadalje, u 2015. ostvareni su rashodi od pružanja usluga javne odvodnje u iznosu 4.380.094,00 kn, što je za 5,5 % više od rashoda ostvarenih prije povećanja cijena (povećani su rashodi amortizacije, održavanja te građevinski radovi). U 2015. Društvo je, ostvarenim prihodima od obavljanja djelatnosti javne odvodnje pokrilo troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Ostvarena dobit od pružanja usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u iznosu 500.496,00 kn je većim djelom rezultat povećanja cijena, a ne ekonomičnijeg poslovanja društva. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati visinu cijene javne odvodnje kako bi se rasteretilo poslovanje gospodarskih subjekata.



Preporuka nije provedena. Društvo navodi da odluku o visini cijene javne odvodnje po pojedinim kategorijama potrošača donose osnivači društva te da su cijene formirane na način da osiguraju povrat troškova i ostvarenje minimalne dobiti, pa svako smanjenje dijela cijene za kategoriju gospodarstvo značilo bi povećanje cijena za kategoriju domaćinstvo. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

## II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA

Državni ured za reviziju je ocijenio da je postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 72 dane preporuke, 48 provedeno, a 24 nisu provedene, od čega se osam preporuka odnosi na objedinjavanje sustava javne odvodnje na području Županije koje nisu provedene, jer nisu doneseni provedbeni akti koji će definirati modalitete i načine objedinjavanja sustava javne odvodnje. Pozitivni učinci su postignuti kod svih društava u vezi s pribavljanjem bespovratnih sredstva strukturnih fondova Europske unije za izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće kanalizacijske mreže te u vezi s ažuriranjem baze podataka o broju korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda, broju priključaka na kanalizacijsku mrežu, te količini pružene usluge odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda potrebne za izračun najniže osnovne cijene vodnih usluga. Društva 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag, Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč, Usluga odvodnja d.o.o., Pazin, Park Odvodnja d.o.o., Buzet, Albanež d.o.o., Pomer i Vodovod Labin d.o.o., Labin su preispitali visinu materijalnih prava zaposlenika u javnoj odvodnji te se isplata obavlja do visine neoporezivih iznosa ili manje ovisno o rezultatima poslovanja. Isto tako društva 6. Maj Odvodnja d.o.o., Umag, Odvodnja Poreč d.o.o., Poreč, Odvodnja Rovinj-Rovigno d.o.o., Rovinj, Usluga odvodnja d.o.o., Pazin, Park Odvodnja d.o.o., Buzet, Pragrande d.o.o., Pula i Albanež d.o.o., Pomer vode računa da cijena javne odvodnje pokriva troškove nastale pružanjem usluga odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te je povećanje prihoda od obavljanja djelatnosti odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda i ostvarivanje dobiti, najvećim djelom rezultat povećanja količine utrošene vode korisnika usluga odvodnje i pročišćavanja te broja priključaka na kanalizacijsku mrežu, a manjim djelom povećanja cijena odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.